I. megoldas: Jeloljik a BC, CA, AB oldal felez6pontjat A;, By, Ci-gyel.
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A C, Mo

Ha a kiszemelt csicsok koziil kettd az eredeti haromszog oldalainak k6zos csucsu felén van, pl. K és L a C'Aj-en,
ill. CBj-en, akkor

tcxkr <tca,B, = ZtABc-

Ha viszont K, L, M pl. rendre a C Ay, ABy, BC1 szakasz belsejében van, akkor belatjuk, hogy

1
tkom > 1 taBc.

Ebbé6l mar kovetkezik, hogy a masik harom részharomszog valamelyikének teriilete kisebb az egész teriilet negyedénél,
és ezt kell belatni.

Az LM egyenes a BC oldal B-n tuli meghosszabbitasat metszi, igy a txpy csOkken, ha K-t Aj-be vissziik at.
Hasonléan M Ay az AC oldal C-n tuli meghosszabbitasat metszi, igy L-et Bi-be vive tovabb csokken a kézépharomszog
teriilete, a keletkez6 Ay By M héaromszog teriilete viszont azA; B;Cy haromszogével egyenls, ami az ABC haromszog
negyedrésze. A K LM héaromszog teriilete tehat ennél nagyobb, amint allitottuk.

II. megoldas. Legyen AM : AB = u, BK : BC = », CL : CA = X, tovabba az ABC, MAL, KBM, LCK
haromszog teriilete rendre ¢, tq, ty, t.. Igy a feltevés szerint p, », A az 1-nél kisebb pozitiv szamok, tovabba BM :
AB=1—pu, CK:BC=1—35, AL:CA=1-\

Az A-nal kozos szoggel bird6 M AL és BAC haromszogek teriiletének aranya

to AM-AL

ugyanigy
ty te
(2) = (1 — ), 7= A1 — ),
és ezeket Osszeszorozva
tatple
(3) 2 = (1= A1 = Npl1 — o).

Amde

és ugyanigy
1
0<AI-N=7,  O0<u(l-p)<
és ezeket Gsszeszorozva kapjuk, hogy (3) bal oldala nem nagyobb 1/4°-nél. Ezért az (1) és (2) hanyadosok kouziil
legalabb az egyik nem nagyobb 1/4-nél, tehat a feladat allitasa helyes.
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Megjegyzés. Ajanljuk az érdeklgdSknek a II. megoldas egybevetését az 1961. évi Kiirschak Jozsef matematikai
tanuloverseny 3. feladatara lapunkba megjelent megoldasokkal.

Y Hajos Gyérgy: Az 1961. évi Kiirschak Jozsef matematikai tanuléverseny feladatainak megoldasa, K. M. L. 24 (1962) 98-107. o.,
szorosabban 101-104. o.



